



▲美國總統奧巴馬14日在白宮與國會領袖商討提高國債上限 路透社

連續5天「馬拉松」磋商無功而返 奧巴馬：國債談判已無時間

【本報訊】據法新社、美聯社華盛頓15日消息：奧巴馬在15日的白宮新聞發布會上說，美國在提高國債上限的決定上已經「沒有時間」了。

奧巴馬說：「很明顯，我們已經沒有時間了。所以我想國會的議員們說，你們在接下來的24到26個小時內，應該弄清楚，到底要通過什麼機制來提高國債上限。」

在連續5天與共和黨及民主黨領袖商討提高國債上限後，奧巴馬召開新聞發布會闡述他的立

場。奧巴馬說，共和黨人士提出不增加稅收的計劃對他來說並不算是一個認真的計劃。他還表示，如果不能成功上調債務上限，將會導致所有美國人民的負稅增加。

美國早在5月已達到目前的14.3萬億美元債務上限，但共和黨人和民主黨人彼此間因減少赤字的方式陷入僵局，從而尚未能達成任何協議。

多位政府官員都相信，如果8月2日都無法達成協議，那麼美國軍方就有可能不能發薪，依

靠聯邦退休金的美國人也將空手而回。

華盛頓也有可能發現它沒能支付拖欠中的財政部債券利息和本金，給全球金融帶來浩劫。

奧巴馬15日沒有安排與國會領袖的會面，反而要求他們探索各自黨團的意向，並在24至36小時內向他作出匯報。然而，外界的注意力放在參議院共和黨領袖麥康奈爾和多數派領袖里德討論中的另一個方案。該方案將賦予奧巴馬更大權力以提高債務上限，但同時着手削減聯邦開支。

美公布首份新戰略 網絡成第四大戰場 黑客入侵五角大樓 盜24000敏感文件

▲美國國防部公布《網絡空間作戰戰略》 互聯網

第一，將網絡空間列為與陸、海、空、太空並列的「行動領域」，國防部以此為基礎進行組織、培訓和裝備，以應對網絡空間存在的複雜挑戰和巨大機遇。

第二，變被動防禦為主動防禦，從而更加有效地阻止、擊敗針對美軍網絡系統的入侵和其他敵對行為。

第三，加強國防部與國土安全部等其他政府部門及私人部門的合作，在保護軍事網絡安全的同時，加強重要基礎設施的網絡安全防護。

第四，加強與美國的盟友及夥伴在網絡空間領域的國際合作。

第五，重視高科人才隊伍建設並提升技術創新能力。

去年5月，美軍建立網絡司令部，統一協調保障美軍網絡安全、開展網絡戰等與電腦網絡有關的軍事行動。今年5月，白宮發布《網絡空間國際戰略》，宣稱美國將使用一切必要手段防禦至關重要的網絡資產，美國將像對待其他任何威脅一樣，對網絡空間的敵對行為作出反應。

新華社

美網絡新戰略5大支柱

據法新社、中新社華盛頓14日消息：美軍主管網絡安全事務的國防部副部長威廉·林恩14日稱，今年3月五角大樓遭受歷史上最嚴重的一次網絡襲擊，計有2.4萬份敏感文件被盜走。

林恩當天在位於華盛頓的美國國防大學發表演講，正式公布美軍第一份《網絡空間作戰戰略》（非機密部分），期間他披露了今年3月五角大樓遭受網絡襲擊的情況。

「最嚴重網絡襲擊」

林恩稱，攻擊者當時侵入五角大樓一家承包商的電腦，一次性盜走2.4萬份敏感文件，並表示美國政府已經知道此次事件是何人所為，但他沒有挑明承包商的身份，也未談及承包商電腦被侵入時的其他細節。

林恩表示，遭盜取的資料一些是一般的，例如坦克、飛機和潛艇部件的規格；但有相當大部分是關於美軍的最敏感系統，包括飛機飛行電子設備、衛星通訊系統和網絡安全協議。

他指出，過去國防工業網絡遭入侵的範圍包括導彈追蹤系統、衛星導航器、無人駕駛飛機以及聯合攻擊機等。

據信這是美國軍方迄今遭受的最嚴重網絡襲擊。去年8月，林恩曾披露，2008年美軍網絡遭遇過一次猛烈襲擊，當時一個感染病毒的優盤被插進軍方電腦，隨後惡意代碼侵入美軍中央司令部網絡，致使軍方數據傳到了入侵者控制的服務器上。

在發布會上，林恩稱鑑於過去

數年軍方敏感數據不斷外泄，為此五角大樓着手擬定了第一份《網絡空間作戰戰略》，此舉意味着除陸、海、空外，網絡正式成為美軍第四大戰場。

新戰略攻守兼備

14日公布的非機密部分共12頁，主要介紹了美軍在網絡領域的戰略計劃，包括將網絡視為作戰區域、變被動防禦為主動防禦、與私營企業乃至美國盟友協同作戰保護網絡安全等。

這份戰略計劃強調，美國在應對來自部分「外國情報機構」和恐怖組織的黑客攻擊方面十分脆弱，並將反黑客領域視作陸海空和太空並列的新「作戰領域」，新戰略的核心內容為通過軟件等新技術加強防禦。

據美國媒體披露，除非機密部分，該作戰戰略的機密部分總計約40頁，裡面詳細列出了美軍發動「網絡戰」及應對網絡襲擊的各種方案，旨在令美軍在網絡空間「有攻有守」，並且會讓「攻守」更加平衡。

媒體分析指出，儘管林恩在發布這一戰略時強調新戰略重在防禦而非進攻，但美國近年來在網絡空間領域動作頻繁，其擴大自身在網絡空間總體優勢的意圖已顯露無疑。

▲美國軍人在巴克斯代爾空軍基地維護網絡安全

「基地」策劃發動「網路聖戰」

英國最新的反恐戰略顯示，恐怖分子利用社交媒体散播信息和向人們灌輸激進思想。英政府甚至警告，「基地」組織正在利用網上技術策劃襲擊，發動「網路聖戰」。

內政大臣翠珊說，英國必須對這種威脅作出反應，但她強調拉登之死已導致「基地」陷入自二〇〇一年以來最軟弱的狀態。

去年，政府把網絡戰爭視為對英國安全最嚴重的威脅之一，列為「一級」威脅，並新增六億五千鎊撥款來確保重要基礎設施能應付襲擊。

英國大臣霍理林最近披露，國防部去年處理了超過一千宗「潛在嚴重」的試圖發動網絡襲擊事件。

英反恐戰略警告說：「有一系列恐怖分子和極端分子企圖『入侵』Facebook 的案例……Twitter 將被用於轉發媒體或論壇信息，使極端主義內容可以被迅速和廣泛地分享，散播給那些平時不會去搜尋極端主義內容的人士。」

翠珊說：「恐怖分子正日益利用網絡技術，包括『谷歌地球』和『谷歌街景』，來策劃襲擊。雖然激進主張依然主要是一種社會進程，但是恐怖分子正加強利用新技術來做宣傳。」

英國廣播公司

據法新社、中新社華盛頓15日消息：在敘利亞首都大馬士革和多個大城市，超過一百萬人15日上街參與反政府示威，要求總統巴沙爾·阿薩德下台，保安部隊向示威者開槍，造成最少17人死亡，約100人受傷。

敘利亞人權保護聯盟的阿卜杜勒稱，9名示威者在大馬士革被殺，另外還有5名被殺於伊德利卜和德拉。官方電視台則報道，槍手向示威者和保安部隊開槍，有兩名平民和1名警員死亡，8名警察受傷。

敘利亞百萬人示威 17死

15日適逢周五伊斯蘭禮拜日，許多人在結束禮拜後，走上街頭向政府抗議。他們是為了抗議阿薩德政權，並要求釋放數百名早前泛民主集會時候被抓的抗議者。

另外，總部設於倫敦的敘利亞人權觀察組織主任拉赫曼說，敘東北部的代爾祖爾省，有大約35萬人參與示威，哈瑪市則有15萬人走上街頭，大馬士革近郊的米丹市也有數千人上街抗議。



▲大批敘利亞人15日在哈瑪市參加反政府示威 美聯社

是該民調進行多年來展現的最大民意變化。

在2004年的相同民調中，除土耳其外，沒有一個歐洲國家希望看到中國成為在軍事上能夠與美國抗衡的超級大國。

皮尤研究中心分析認為，這種全球力量平衡的新看法反映了美國在經濟上日益被認為滯後於中國的印象。在西歐國家，誤以為中國是全球最大經濟體的民衆比例增加了10%到20多個百分點，佔多數。

日本人不相信華超美

相對西歐對中國所持的肯定態度，也有一些國家並不看好中國的發展前景。在土耳



薩達姆兩兄弟將被處決

【本報訊】據法新社巴格達15日消息：伊拉克官員15日稱，美軍14日早上將最後一批206名收押的要犯移交給伊拉克當局，其中包括兩名薩達姆同母異父的兄弟，他們將在一個月內被處死。

據悉，美軍14日早上移交5名收押的囚犯皆為薩達姆時代的高官，其中包括兩名薩達姆同母異父的兄弟瓦特班(圖右)和薩巴維(圖左)，以及伊拉克前國防部長蘇爾坦·哈希姆·艾哈邁德和兩位前任將軍。

伊拉克司法部發言人稱：「我們已經接收到最後一批美軍收押的206名伊拉克要犯，包括5名薩達姆政府的高官，他們將會在一個月內被處死。」

據悉，這206名要犯一直被美軍扣留在

希拉里疲憊 確認明年退休

希拉里說：「我很喜歡與朋友和家人共度的時光，而不是一直過着馬不停蹄的生活。」

「接下來的18個月我還有非常繁重的行程與工作，之後我決定回歸個人生活，這也是原因之一。」

其實在今年3月，希拉里就曾明確表示，無論美國總統奧巴馬是否贏得2012年大選，她都無意繼續擔任國務卿一職。她同時表示不想競選總統。

在美國國務院公布的這份採訪記錄中，

希拉里在接受採訪時說：「我熱愛我的工作」，並表示，得益於鍛煉和瑜伽活動自己身體很健康。但她承認，作為美國第一外交官，環球「飛人」的生活讓她非常疲勞。

希拉里在接受採訪中說：「我熱愛我的工作」，並表示，得益於鍛煉和瑜伽活動自己身體很健康。但她承認，作為美國第一外交官，環球「飛人」的生活讓她非常疲勞。

希拉里在接受採訪中說：「我熱愛我的工作」，並表示，得益於鍛煉和瑜伽活動自己身體很健康。但她承認，作為美國第一外交官，環球「飛人」的生活讓她非常疲勞。